

संक्षिप्त

सौ वर्ष पुराने गिरजाघर को बचाने की गुहार

पणजी। प्रसिद्ध फैशन डिजाइनर वेनडेल रॉडरिक्स ने राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद तथा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से गोवा में 100 वर्ष पुराने एक गिरजाघर को गिराये जाने से बचाने के लिये हस्तक्षेप करने की मांग की है। वेनडेल ने इस सप्ताह के शुरू में कोविंद तथा मोदी को पत्र लिखे थे। पत्र में उन्होंने लिखा है कि उन्हें पता चला था कि उत्तरी गोवा जिले के कोलवाले गाँव में सेंट एंथनी गिरजाघर को राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 17 को चौड़ा करने के लिए ध्वस्त किया जाएगा। रॉडरिक्स ने पत्र में दावा किया, ऐसा करना अवैध है तथा उच्चतम न्यायालय के उस आदेश का उल्लंघन है जिसमें कहा गया है कि 100 वर्ष से अधिक पुराने धार्मिक स्थलों को ध्वस्त नहीं किया जा सकता।

भाजपा ने की चुनाव तैयारियों पर चर्चा

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी को प्रवेश कोर कमेटो की बैठक बुधवार को यहां पार्टी मुख्यालय में हुई जिसमें आगामी चुनावों में अभियान और अन्य तैयारियों को लेकर चर्चा हुई। भाजपा के चुनाव प्रवेश प्रभारी प्रकाश जावड़ेकर ने बताया कि अगले सप्ताह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राष्ट्रीय अध्यक्ष अमित शाह सहित अनेक राष्ट्रीय एवं प्रादेशिक नेताओं की सभाएं और कार्यक्रम होंगे। जावड़ेकर ने कहा कि भाजपा आगामी लोकसभा चुनाव आतंकवाद मुक्त भारत, गरीबी मुक्त भारत, गंदगी मुक्त भारत और भ्रष्टाचार मुक्त भारत इन चार मुद्दों पर लड़ेगी। जावड़ेकर ने कहा कि भाजपा पूरे विश्वास के साथ विजय की ओर बढ़ रही है, लेकिन कांग्रेस पार्टी में चकराहट स्पष्ट रूप से दिखाई दे रही है। बैठक में राष्ट्रीय सह-संजट महामंत्री भी. सतीश, राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधार्थु शिवेदी, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष अविनाश राय खन्ना, प्रदेशाध्यक्ष मदनलाल सैनी, प्रदेश संगठन महामंत्री चन्द्रशेखर मौजूद थे।

गलत वीजा के साथ विमान में चढ़ रही 20 महिलाएं पकड़ी

हैदराबाद। तेलंगाना के राजीव गांधी अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डे से पुलिस ने करीब 20 महिलाओं को गिरफ्तार किया है जो गलत वीजा के साथ विभिन्न गंतव्य वाले विमानों में कथित तौर पर चढ़ने का प्रयास कर रही थीं। हवाईअड्डे के पुलिस निरीक्षक जी विजय भास्कर रेड्डी ने बुधवार को बताया कि महिलाएं बर्क वीजा की बजाए विजिटर वीजा दिखाकर आब्रजन द्वार से प्रवेश करने का प्रयास कर रही थीं। उन्होंने बताया, क्योंकि उनके पास बर्क वीजा था, महिलाओं को आब्रजन मंजूरी प्राप्त करनी थी, लेकिन उन्होंने विजिटर वीजा दिखाकर जाने की कोशिश की जिसकी अनुमति नहीं है। हम उनसे पूछताछ कर रहे हैं। अधिकारी ने बताया कि नियमों के मुताबिक रोजगार के लिए खाड़ी देशों के अलावा अन्य कुछ देश की यात्रा पर जा रहे लोगों को अपने पासपोर्ट पर आब्रजन जांच मुहर लगवानी होती है। उन्होंने बताया कि इस प्रक्रिया का लक्ष्य रोजगार के नाम पर जालसाजीं द्वारा लोगों के शोषण पर रोक लगाना है।

चंद्रबाबू नायडू भ्रमित व्यक्ति : रामाराम

हैदराबाद। तेलंगाना के कार्यवाहक अध्यक्ष के टी रामाराम ने आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू को भ्रमित व्यक्ति बताते हुए कहा कि उनका राजनीतिक करियर समाप्त होने के कगार पर है तथा आगामी चुनाव के बाद वह गायब हो जाएंगे। उन्होंने कहा कि तेलंगाना राष्ट्र समिति को आंध्र की राजनीति में कोई भूमिका नहीं है, उन्होंने कहा कि तेलंगाना के मुख्यमंत्री के चंद्रशेखर राव जल्द ही पड़ोसी राज्य के लोगों से आने वाले चुनावों में हथियारी से विकल्प चुनने की अपील करेंगे। आंध्र प्रदेश में लोकसभा तथा विधानसभा चुनाव एक साथ होंगे। केटी रामा राव ने कहा, दीवार पर लिखी इबारत (आंध्र प्रदेश चुनावों के नतीजे) स्पष्ट हैं। अगर लोग इसे देखना न चाहें तो अलग बात है। नायडू जाने वाले हैं। वह (नायडू) अपने राजनीतिक करियर के खत्म होने के कगार पर हैं। मुझे लगता है कि आंध्र प्रदेश के लोग चंद्रबाबू नायडू को लंबी छुट्टी देने वाले हैं। उन्होंने कहा, चंद्रबाबू नायडू बहुत भ्रमित व्यक्ति लगते हैं। उन्होंने कहा है कि यह चुनाव के चंद्रशेखर राव गारु और तेंद्रेपा के बीच है चुनिके बहुत अजीब बात है।

भाजपा का राष्ट्रवाद चुनावी दांव : राजभर

बलरामपुर (उत्तर प्रदेश)। उत्तर प्रदेश के कैबिनेट मंत्री और सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी (सुभासपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओम प्रकाश राजभर ने बुधवार को कहा कि भाजपा का राष्ट्रवाद चुनावी दांव है। राजभर ने कहा, भारतीय जनता पार्टी का राष्ट्रवाद चुनावी दांव है। इसी तरह सपा-बसपा का गठबंधन चुनावी दांव है और कांग्रेस भी प्रियंका गांधी वाड़ा को राजनीति में लाकर चुनावी दांव लगा रही है, जिसका दांव सफल बैठता है, इसका आगामी 23 लई को पता चले जायेगा। राजभर यहां एक निजी कार्यक्रम में हिस्सा लेने आये थे। उन्होंने कहा कि गरीबों को राष्ट्रवाद समझ नहीं आत है। जिस गरीब के पास दो वक्तूत की रोटी नहीं है, वो राष्ट्रवाद क्या जाने। जब पेट भरा होता है, तभी राष्ट्रवाद दिखाई देता है। राजभर ने संवाददाताओं से कहा, प्रियंका गांधी वाड़ा के आने से कांग्रेस और उनके वोटर में जोश बढ़ा है, लेकिन कांग्रेस उत्तर प्रदेश में मुकाबला करने की स्थिति में नहीं है। उन्होंने सवालों के जवाब में कहा कि देश और प्रदेश में 38 प्रतिशत वोट अति पिछड़ों का है। यह वोट जिसके पास जाता है, उसकी सरकार बनती है और जिनके पास से अति पिछड़ों का यह वोट खिसक जाता है, वो सत्ता से बाहर हो जाते हैं। राजभर ने कहा, सपा-बसपा और कांग्रेस सहित दूसरी पार्टियां उन्हें अपने साथ बुला रही हैं।

छह पुलिसकर्मियों की हत्या में 20 को मृत्युदंड

लाहौर। पाकिस्तान में एक अलकबाद निरोधी अदालत ने देश के पंजाब प्रांत में छह पुलिसकर्मियों की हत्या के मामले में 20 कुख्यात अपराधियों (गैंगस्टर) को मौत की सजा सुनाई है। अदालत ने मंगलवार को प्रत्येक अपराधी पर 62 लाख पाकिस्तानी रुपये का जुर्माना भी लाया है। मुस्ताकान की अदालत ने लाहौर से करीब 400 किलोमीटर दूर राजौरपु कच्चा इलाके में कुख्यात छह गिरोह के सदस्यों को 2016 में छह पुलिसकर्मियों की हत्या और अन्य को घायल करने के मामले में सजा सुनाई। दोषियों में गिरोह का सरगन गुलाम मलिक उर्फ छोटे डी शामिल है। जो जिले और आसपास के इलाकों में आतंक का सबब बन गया था। दो नाबालग दोषियों-क्रासिम और अब्दुल समद को आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई है। पुलिस के एक दल ने 13 अप्रैल 2016 को जंगल के इलाके में छोट्

मलेशिया में रासायनिक

कचरा फेंकने पर स्कूल बंद

कुआलालम्पुर। मलेशिया ने एक

नदी में रासायनिक कचरा फेंके जाने से सैकड़ों लोगों के बीमार पड़ जाने के बाद 34 स्कूल बंद कर दिए। शिक्षा मंत्री सासन्ली शिशा मंत्री ने बुधवार को इसकी जानकारी देते हुए आगाह किया कि यह स्थिति और बिगड़ सकती है।

बताया जा रहा है कि पिछले हफ्ते एक लॉरी ने दक्षिणी जोहोर राज्य में यह कचरा फेंका जिससे जहरीला धुआं काफी दूर तक पहुंच गया और इससे प्रभावित हुए लोगों में उट्टी, मिचली जैसे लक्षण नज़र आने लगे। आधिकारिक समाचार एजेंसी बर्नामा के मुताबिक धुएं में सांस लेने वाले कराब 300 लोगों का उपचार किया जा रहा है और सैकड़ों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इनमें ज्यादातर बच्चे शामिल हैं। खबरों में कहा गया

कि यह साफ नहीं हो पाया है कि पास्त्र गुदांग औद्योगिक कच्चे पास किस तरह की जहरीली गैस निकली थी। शिशा मंत्री सासन्ली मलिक ने कहा कि उन्होंने कई इलाकों का दौरा किया और देखा कि सैकड़ें छात्रों को एंबुलेंस से आपात केंद्र लाया जा रहा था। यह देखकर उन्होंने 34 स्कूलों को तत्काल बंद करने का फैसला किया। मलिक ने एक बयान में कहा, दुर्भाग्य से स्थिति और नाजुक हो गई है। वहीं पर्यावरण मंत्री ने बताया कि क्यूड फेंके में शामिल एक सदिंध व्यक्ति पर बृहस्पतिवार को अदालत में आरोप तय किए गए। अगर वह पर्यावरण संरक्षण काएनु तोड़ने का दोषी पाया जाता है तो उसे पांच साल तक की कैद हो सकती है।

ज्यादा नहीं चलेगी मध्य प्रदेश सरकार

शिवपुरी (मध्यप्रदेश)। भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष व मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान ने बुधवार को दावा किया कि मध्य प्रदेश में कमलनाथ के नेतृत्व वाली कांग्रेस की लंगड़ी सरकार है, जो समाजवादी पार्टी, बहुजन समाजवादी पार्टी और निर्दलीयों की बैसाखी पर खड़ी है। उन्होंने यह भी कहा कि यह सरकार ज्यादा दिन चलने वाली नहीं है। चौहान ने शिवपुरी जिले के बैराड़ में अप्रैल-मई में होने वाले लोकसभा चुनाव से पहले पार्टी की ‘विजय संकल्प यात्रा’ के दौरान आयोजित सभा को संबोधित करते हुए यह बात कही। भाजपा नेता ने कहा कि प्रदेश में कांग्रेस की सरकार आते ही डकैतों का राज फिर लौट आया है। लगातार अपहरण की घटनाएं सामने आ रही हैं। यह इस बात का प्रमाण है कि बंटोघार युग फिर लौट आया है।



उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने पिछले साल हुए विधानसभा चुनाव के पहले कई वादे किए थे, लेकिन बीते ढाई माह में एक भी विकास कार्य नहीं हुआ। सरकार ने प्रदेश में तबादला उद्योग शुरू कर दिया है, विकास के काम ठप हो गए। उन्होंने आरोप लगाया, कांग्रेस सरकार में हर चीज बिकाऊ हो गयी है, हर चीज के रेट तय है।

चौहान ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश अगर बढ़ रहा है। लेकिन यह सब कांग्रेस के मित्रों को रास नहीं आ रहा। उनके

आम चुनाव के बाद राहुल बनेंगे प्रधानमंत्री : स्टालिन

नागरकोडल (तमिलनाडु)। प्रधानमंत्री पद के लिए राहुल गांधी का समर्थन करते हुए द्रमुक अध्यक्ष एम के स्टालिन ने बुधवार को उम्मीद जताई कि कांग्रेस अध्यक्ष कुछ सप्ताह के बाद प्रधानमंत्री की कुर्सी पर बैठेंगे। संप्रग की विशाल चुनावी रैली में यहां गांधी के साथ मंच साझा करते हुए स्टालिन ने ऐलान किया कि आगामी लोकसभा चुनाव प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को उनके पद से हटाने का संघर्ष है। उन्होंने कहा कि संप्रग सभी 40 सीटें (तमिलनाडु की 39 और पुडुचेरी की एक सीट) जीतकर साल 2004 को अपनी सफलता दोहराएगा। द्रमुक नेता ने कहा, कुछ सप्ताह के भीतर, राहुल गांधी प्रधानमंत्री बन जाएंगे। हमें भरोसा है कि आपके (गांधी) हाथों में देश सुरक्षित रहेगा। स्टालिन ने पिछले साल दिसंबर में

चेनई में आयोजित एक समारोह में विपक्षी गठबंधन के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार के रूप में गांधी का नाम पेश किया था। इस समारोह में करुणानिधि की प्रतिमा का अनावरण किया गया था। हालांकि, इस प्रस्ताव पर अन्य विपक्षी नेताओं ने उंडी प्रतिक्रिया दी थी। ये नेता चुनावों से पहले प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार का नाम आगे बढ़ाने के पक्ष में नहीं हैं। द्रमुक नेता ने कहा कि उन्होंने अपने पिता दिवंगत एम करुणानिधि के पदचिन्हों पर चलते हुए प्रधानमंत्री के रूप में गांधी का नाम आगे बढ़ाया है क्योंकि करुणानिधि ने वर्ष 1980 में कांग्रेस अध्यक्ष की दायीं इंदिरा गांधी की प्रधानमंत्री के रूप में वापसी का पूरा समर्थन किया था। स्टालिन ने कहा, सत्ता जल्द ही आपके पास आने वाली है।

प्रियंका गांधी ने जाना चन्द्रशेखर का हालचाल

मेरठ। कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड़ा ने बुधवार को यहां भीम आर्मी के प्रमुख चंद्रशेखर आजाद से अस्पताल में मुलाकात की। एक दिन पहले ही आजाद को इस अस्पताल में, भर्ती कराया गया था और प्रियंका उनका हालचाल जानने आई थीं। प्रियंका बुधवार शाम अचानक मेरठ के एक निजी अस्पताल में भर्ती भीम आर्मी के प्रमुख चंद्रशेखर से मिलने पहुंची थीं। उनके साथ कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष राम बब्बर और पश्चिम उत्तर प्रदेश के प्रभारी ज्योतिरादित्य सिंधिया भी मौजूद थे। इस दौरान मीडिया से बातचीत में प्रियंका गांधी ने इतना ही कहा,चंद्रशेखर से मिलने के लिये अस्पताल आने में कोई राजनीति नहीं है मैं इस लड़के से मिलने आई हूँ,

लिया था जिसके बाद बंधकों को छोड़ने के लिये पाकिस्तानी सेना को बुलाया गया। इस अभियान में सेना के हेलीकॉप्टर और 2000 सैनिक शामिल हुए। काफी मशकत के बाद 24 बंधकों को मुक्त करने के साथ ही अपराधियों को गिरफ्तार किया गया।

नयी दिल्ली। कर राजस्व में कमी के बीच सरकार अब इंडियन आयल कॉर्पोरेशन (आईओसी) और आयल एंड नैचुरल गैस कॉर्पोरेशन (ओएनजीसी) जैसे नकदी संपन्न सार्वजनिक उपक्रमों से चालू वित्त वर्ष के लिए दूसरा अंतरिम लाभांश देने का दावा बना रही है। इसके लिए इन कंपनियों को नियामकमंजूर लेनी होगी। आईओसी ने दूसरा अंतरिम लाभांश देने के मुद्दे पर विचार को 19 मार्च को निदेशक मंडल की बैठक बुलाई है। मामले से जुड़े सूत्रों ने कहा कि ओएनजीसी ने दूसरा अंतरिम लाभांश देने से इनकार करते हुए कहा है कि उसके पास अंतरिम लाभांश के भुगतान के एक महीने के भीतर इस तरह के दूसरे भुगतान के लिए नकदी अधिशेष नहीं है। नियमनों के तहत

सरकार ने आईओसी व ओएनजीसी से मांगा दूसरा अंतरिम लाभांश

एक बार अंतरिम लाभांश के भुगतान के बाद एक महीने के भीतर ही दूसरा अंतरिम लाभांश नहीं दे सकती। इस तरह के भुगतान के लिए ओएनजीसी जैसी कंपनियां को भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) की अनुमति लेनी होगी। सूत्रों का कहना है कि माल एवं सेवा कर (जीएसटी) संग्रहण कम रहने की वजह से सरकार के लिए राजकोषीय घाटे के 3.4 प्रतिशत के लक्ष्य को पाना मुश्किल होगा। सूत्रों ने बताया कि जीएसटी संग्रहण लक्ष्य से 30,000 से 40,000 करोड़ रुपये और प्रत्यक्ष कर संग्रहण भी इतना ही कम रहने का अनुमान है। आईओसी ने शेरन बाजारों को भेजी सूचना में कहा कि कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक 19 मार्च, 2019 को बुलाई गई है।

जीएसटी परिषद की बैठक को निर्वाचन आयोग की अनुमति

नयी दिल्ली। निर्वाचन आयोग ने माल एवं सेवा कर परिषद की 19 मार्च को प्रस्तावित बैठक की अनुमति दे दी है। इस बैठक में रीयल एस्टेट के लिए निचली जीएसटी दर के क्रियान्वयन सहित विभिन्न मुद्दों पर विचार किया जाना है। ये दरें एक

सूत्रों ने बुधवार को यहां कहा कि जीएसटी परिषद की अगली बैठक वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये होगी। सूत्रों ने बताया कि निर्वाचन आयोग की अनुमति मिलने के बाद जीएसटी परिषद सचिवालय से राज्यों को परिषद की 19 मार्च को होने वाली 34वें बैठक के बारे में नोटिस भेजा गया है। लोकसभा चुनाव की तारीखों की घोषणा के बाद परिवार से आदर्श आचार संहिता लागू हो गई है जिसकी वजह से जीएसटी परिषद की बैठक के लिए निर्वाचन आयोग की अनुमति जरूरी थी। सूत्रों ने कहा कि इस बैठक में सिर्फ रीयल एस्टेट क्षेत्र के

नेता लगातार सेना का अपमान कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि मोदी के मुकाबले में कई पार्टियों का ठगबंधन है। अब तय आपको करना है कि आपको मजबूत सरकार देने वाले नरेंद्र मोदी चाहिए या आतंकवादियों के समर्थन में बोलने वाला ठाबबंधन। केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार के समय जब देश पर आतंकी हमले होते थे, तब कांग्रेस के तत्कालीन प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह जी कहते थे- देखेंगे हैं।

तोमर ने कहा, इसके विपरीत जब उरी में आतंकी हमला हुआ, तो पाकिस्तान में घुसकर सर्जिकल स्ट्राइक कर आतंकियों को खत्म किया गया। जब पुलवामा में आतंकी हमला हुआ तो एयर स्ट्राइक करके सभी आतंकियों को जहन्नम पहुंचाने का काम हमारी सेना ने किया।

रूसी सेना के जनरल पहुंचे स्वर्ण मंदिर

अमृतसर। रूसी सेना के जनरल तथा थल सेना के मौजूदा कमांडर-इन-चीफ ओलेग साल्युकोव ने बुधवार को यहां स्वर्ण मंदिर का दौरा किया। मंदिर के गर्भगृह में प्रवेश करने से पहले साल्युकोव ने मुख्य सचिव रूप सिंह सहित सिख गुरुद्वारा प्रबंधन कमेटो (एसजीपीसी) के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ अमृत सरोवर के चारों ओर संगमरमर से बनी परिधि पर नंगे पांव परिक्रमा की। इस दौरान अधिकारियों ने उन्हें सिख धर्म के इतिहास के बारे में सामान्य जानकारी दी। रूसी जनरल ने श्रद्धा व्यक्त करने के बाद सिख परंपरा के अनुसार प्रसाद चढ़ाया। बाद में वह अकाल तख्त गए। रूप सिंह ने साल्युकोव की यात्रा को अपनी तरह का पहली यात्रा बताया। उन्होंने कहा कि जनरल लंगर में अंपरा पर नंगे पांवों से जानकर बहुत खुश हुए जो 24 घंटे चलता है और उसमें कोई भी व्यक्ति खा सकता है।

कैबिनेट मंत्री राजेश प्रसाद ने बुधवार को यहां मंच साझा करते हुए स्टालिन ने ऐलान किया कि आगामी लोकसभा चुनाव प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को उनके पद से हटाने का संघर्ष है। उन्होंने कहा कि संप्रग सभी 40 सीटें (तमिलनाडु की 39 और पुडुचेरी की एक सीट) जीतकर साल 2004 को अपनी सफलता दोहराएगा। द्रमुक नेता ने कहा, कुछ सप्ताह के भीतर, राहुल गांधी प्रधानमंत्री बन जाएंगे। हमें भरोसा है कि आपके (गांधी) हाथों में देश सुरक्षित रहेगा। स्टालिन ने पिछले साल दिसंबर में

चेनई में आयोजित एक समारोह में विपक्षी गठबंधन के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार के रूप में गांधी का नाम पेश किया था। इस समारोह में करुणानिधि की प्रतिमा का अनावरण किया गया था। हालांकि, इस प्रस्ताव पर अन्य विपक्षी नेताओं ने उंडी प्रतिक्रिया दी थी। ये नेता चुनावों से पहले प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार का नाम आगे बढ़ाने के पक्ष में नहीं हैं। द्रमुक नेता ने कहा कि उन्होंने अपने पिता दिवंगत एम करुणानिधि के पदचिन्हों पर चलते हुए प्रधानमंत्री के रूप में गांधी का नाम आगे बढ़ाया है क्योंकि करुणानिधि ने वर्ष 1980 में कांग्रेस अध्यक्ष की दायीं इंदिरा गांधी की प्रधानमंत्री के रूप में वापसी का पूरा समर्थन किया था। स्टालिन ने कहा, सत्ता जल्द ही आपके पास आने वाली है।

कैबिनेट मंत्री राजेश प्रसाद ने बुधवार को यहां मंच साझा करते हुए स्टालिन ने ऐलान किया कि आगामी लोकसभा चुनाव प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को उनके पद से हटाने का संघर्ष है। उन्होंने कहा कि संप्रग सभी 40 सीटें (तमिलनाडु की 39 और पुडुचेरी की एक सीट) जीतकर साल 2004 को अपनी सफलता दोहराएगा। द्रमुक नेता ने कहा, कुछ सप्ताह के भीतर, राहुल गांधी प्रधानमंत्री बन जाएंगे। हमें भरोसा है कि आपके (गांधी) हाथों में देश सुरक्षित रहेगा। स्टालिन ने पिछले साल दिसंबर में

चेनई में आयोजित एक समारोह में विपक्षी गठबंधन के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार के रूप में गांधी का नाम पेश किया था। इस समारोह में करुणानिधि की प्रतिमा का अनावरण किया गया था। हालांकि, इस प्रस्ताव पर अन्य विपक्षी नेताओं ने उंडी प्रतिक्रिया दी थी। ये नेता चुनावों से पहले प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार का नाम आगे बढ़ाने के पक्ष में नहीं हैं। द्रमुक नेता ने कहा कि उन्होंने अपने पिता दिवंगत एम करुणानिधि के पदचिन्हों पर चलते हुए प्रधानमंत्री के रूप में गांधी का नाम आगे बढ़ाया है क्योंकि करुणानिधि ने वर्ष 1980 में कांग्रेस अध्यक्ष की दायीं इंदिरा गांधी की प्रधानमंत्री के रूप में वापसी का पूरा समर्थन किया था। स्टालिन ने कहा, सत्ता जल्द ही आपके पास आने वाली है।

एक बार अंतरिम लाभांश के भुगतान के बाद एक महीने के भीतर ही दूसरा अंतरिम लाभांश नहीं दे सकती। इस तरह के भुगतान के लिए ओएनजीसी जैसी कंपनियां को भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) की अनुमति लेनी होगी। सूत्रों का कहना है कि माल एवं सेवा कर (जीएसटी) संग्रहण कम रहने की वजह से सरकार के लिए राजकोषीय घाटे के 3.4 प्रतिशत के लक्ष्य को पाना मुश्किल होगा। सूत्रों ने बताया कि जीएसटी संग्रहण लक्ष्य से 30,000 से 40,000 करोड़ रुपये और प्रत्यक्ष कर संग्रहण भी इतना ही कम रहने का अनुमान है। आईओसी ने शेरन बाजारों को भेजी सूचना में कहा कि कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक 19 मार्च, 2019 को बुलाई गई है।

अप्रैल से लागू होंगी। उल्लेखनीय है कि फरवरी महीने ने जीएसटी संग्रहण घटक 97,547 करोड़ रुपये पर आ गया है जो जनवरी में 1.02 लाख करोड़ रुपये था। चालू वित्त वर्ष में फरवरी तक जीएसटी संग्रहण 10.70 लाख करोड़ रुपये रहा है।

अप्रैल से लागू होंगी। उल्लेखनीय है कि फरवरी महीने ने जीएसटी संग्रहण घटक 97,547 करोड़ रुपये पर आ गया है जो जनवरी में 1.02 लाख करोड़ रुपये था। चालू वित्त वर्ष में फरवरी तक जीएसटी संग्रहण 10.70 लाख करोड़ रुपये रहा है।

नक्सलियों ने लगाये पर्चे, चुनाव बहिष्कार का ऐलान
रायपुर। लोकसभा चुनाव कार्यक्रम की घोषणा के तीन दिन बाद छत्तीसगढ़ के गरियाबंद जिले में बुधवार को पुलिस को माओवादियों द्वारा आम चुनाव के बहिष्कार का आह्वान करने वाले पर्चे मिले। गरियाबंद के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुखनंदन राठौड़ ने बताया कि पिपराखेड़ी थानाक्षेत्र के रासेला गांव में बस स्टैंड पर नक्सली पर्चे लगे थे। इन पर्चों में प्रबोधित भाकप माओवादियों की ओडिशा राज्य समिति ने लोकसभा चुनाव का बहिष्कार करने का आह्वान किया है। पिपराखेड़ी थानाक्षेत्र ओडिशा की सीमा से सटा है। राठौड़ ने कहा, इसके बारे में सूचना मिलने के बाद एक पुलिस टीम मार्ग में भेजी गयी और पर्चे हटाये गये। यह गांव राजधानी रायपुर से 125 किलोमीटर दूर है। उन्होंने कहा कि गरियाबंद में लंबे समय से नक्सली गतिविधियां नजर नहीं आयां हैं क्योंकि नक्सली उस क्षेत्र में कमजोर पड़ गये हैं। उन्होंने कहा, अतएव, बस अपना मौजूदगी का भान कराने के लिए उन्होंने पर्चे लाना दिये हैं और ग्रामीणों के बीच भय का माहौल पैदा करने की कोशिश की है।

भगवान अयप्पा

के नाम पर नहीं मांग सकते वोट

तिरुवनंतपुरम। केरल के मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बुधवार को राजनीतिक दलों को आगामी चुनावों में सबरीमला के भगवान अयप्पा के नाम पर वोट मांगने से बचाने के लिये कहा। गौरतलब है कि उच्चतम न्यायालय ने 28 सितंबर, 2018 को सभी आयुर्वाग की महिलाओं को सबरीमला मंदिर में प्रवेश की अनुमति दी थी। अदालत के इस आदेश को केरल का माकपा नीत एलडीएफ सरकार ने लागू करने का निर्णय लिया था, जिसे लेकर सबरीमला में उग्र प्रदर्शन हुए थे। मुख्य निर्वाचन अधिकारी टीका राम मोंणा ने यहां एक सर्वदलीय बैठक में कहा कि पार्टियों को वोट हासिल करने के लिये भगवान अयप्पा के नाम का इस्तेमाल नहीं करना चाहिये। उन्होंने कहा, सबरीमला एक धार्मिक स्थल है। अगर कोई वोट हासिल करने के लिये मंदिर अथवा मस्जिद के नाम का इस्तेमाल कर रहा है, तो यह आचार संहिता का स्पष्ट रूप से उल्लंघन है।

मुझे टिकट नहीं दिया तो उन्नाव में चुनाव हारेगी भाजपा : साक्षी महाराज

उन्नाव। उन्नाव से भाजपा सांसद साक्षी महाराज ने पार्टी नेतृत्व को अप्रत्यक्ष रूप से धमकी देते हुए बुधवार को चेतावनी दी कि अगर इस सीट से उन्हें दोबारा टिकट नहीं दिया गया तो इसका परिणाम पार्टी के पक्ष में सुखद नहीं होगा। चार बार सांसद रह चुके साक्षी ने कहा, अगर मेरे अलावा किसी और को उन्नाव से चुनाव भेदान पर मैंने 2014 में 3,15,000 भाजपा के पक्ष में परिणाम सुखद नहीं हों। भगवावारी सांसद (63) ने कहा कि इस संबंध में उन्होंने भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र नाथ पांडेय को एक पत्र भी लिखा था जो सोशल मीडिया और इलेक्ट्रॉनिक मीडिया में वायरल हो गया है। साक्षी महाराज ने इस पत्र के मीडिया में लोक होने पर हैरानी

पर्यावरण को नुकसान के कारण एक चौथाई लोगों की मौत

नैरोबी। दुनिया भर में समय से पहले और बीमारियों से जितनी मौत होती है, उसमें एक चौथाई मृत्यु मानवनिर्मित प्रदूषण और पर्यावरण को हुए नुकसान के कारण होती है। संयुक्त राष्ट्र ने बुधवार को एक रिपोर्ट में यह कहा है। इसमें आगाह किया गया है कि दम घोट्टे उत्सर्जन, केमिकल से प्रदूषित पेयजल और पारिस्थितिकी तंत्र को होने वाला नुकसान दुनिया भर में अबतक लोगों की रोजी-रोटी को प्रभावित कर रहे हैं। विश्व की अर्थव्यवस्था को भी इससे कुछ पहुंच रही है। वैश्विक पर्यावरण परिदृश्य रिपोर्ट अमीर और गरीब देशों के बीच की बढ़ती खाई को प्रदर्शित करती है क्योंकि विकसित दुनिया में बढ़ते उपभोग, प्रदूषण और खाद्य अपशिष्ट से हर जगह भुखमरी, गरीबी और बीमारी

फैल रही है। यह रिपोर्ट छह साल में आती है और 70 देशों के 250 वैज्ञानिकों ने इसे तैयार किया है। ग्रीन हाउस गैस के बढ़ते उत्सर्जन से सूखा, बाढ़ और तूफान के खतरे के बीच समुद्र का स्तर बढ़ रहा है और इस पर सहमति बन रही है कि जलवायु परिवर्तन से अरबों लोगों के भविष्य को खतरा होगा। रिपोर्ट में कहा गया है कि स्वच्छ पेयजल नहीं मिलने से हर साल 14 लाख लोगों की मौत हो जाती है। इसी तरह समुद्र में बह कर पहुंचे रसायन के कारण स्वास्थ्य पर प्रतिकूल असर पड़ता है। विशाल पैमाने पर खेतों के चरते तथा वन काटे जाने से भूमि क्षरण के कारण 3.2 अरब लोग प्रभावित होते हैं। रिपोर्ट के अनुसार वायु प्रदूषण की वजह से हर साल 60-70 लाख लोगों की मौत समय से पहले हो जाती है।

प्रथम पृष्ठ का शेष...

इर के...

सिर्फ सत्ता पाने के लिये राज्य में पीडीपी के साथ गठबंधन बनाने की बड़ी गारंती की। उन्होंने कहा कि आज नरेंद्र मोदी जी की नीतियां ही वास्तव में कश्मीर को झुलसा रही हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि उनकी नीतियों की वजह से ही पाकिस्तान भारत के खिलाफ आतंकी कृत्यों को अंजाम दे रहा है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री की नीतियां लोगों को दूर कर रही हैं, ऐसे में आप ऐसे संकेतों के साथ आतंकवाद से नहीं लड़ सकते। पड़ोसी देश को आतंकी हमले करने से रोकने और अपने लोगों को बचाने की अपनी जिम्मेदारी का जिन्न करते हुए गांधी ने कहा, यह कहना सही नहीं है कि 45 सीआरपीएफ जवान शहीद हुए और अब हम कुछ करेंगे। उन्होंने यह जानना चाहा कि पहली बात हमला रोकना क्यों नहीं गया। कांग्रेस द्वारा जम्मू कश्मीर में व्यवस्थित और रणनीतिक रूप अपनाए जाने का दावा करते हुए उन्होंने कहा कि राजा सरकार ने वह नीति नहीं अपनाई। उन्होंने कहा, हमने वास्तव में आतंकवाद को कुचला और संप्रग के दौर में जवानों और नागरिकों की मौत में काफी गिरावट आई थी।

मतदाताओं को...

रणवीर कपूर, वरुण धवन, विक्की कौशल, शाहरुख खान, आमिर खान, सलमान खान, दीपिका पादुकोण, आलिया भट्ट और अनुष्का शर्मा समेत कला जगत की हस्तियों से भी कहा कि वे मतदाताओं से मतदान केंद्रों में आने और लोकतंत्र को मजबूत बनाने में मदद करने की अपील करें। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आगामी लोकसभा चुनाव में बड़ी संख्या में मतदान की अपील करते हुए बुधवार को कहा कि वोट देश की विकास यात्रा में हमारी भागीदारी का संकेत है। मताधिकार का प्रयोग देश के सपनों तथा आकांक्षाओं को पूरा करने में योगदान देता है। उन्होंने कहा कि सभी मतदाताओं खास तौर पर पहली बार वोट डालने वालों को उत्साहित होकर मतदान करना चाहिए। मोदी ने कहा, मैं अलग-अलग क्षेत्रों के प्रभावशाली लोगों, राजनीति, उद्योग, खेल और फिल्म जगत के लोगों से कहना चाहूंगा कि वे मतदाताओं को जागरूक करने के लिए आगे आए। हम सब लोग मिलकर यह दिखा दें कि इस बार अभूतपूर्व मतदान होगा और इस बार का मतदान देश के चुनावी इतिहास के पिछले चार रिकॉर्ड तोड़ देगा। प्रधानमंत्री ने लोकतंत्र के लिये सारे अरिष्ठ शीर्षक से अपना ब्लॉग में आज ही रजिस्टर कराने, अपने नाम की जांच मतदाता सूची में अच्छे से करने, अपने कार्यक्रम साथ समझकर तय करने और दूसरों को भी प्रेरित करने का अनुरोध किया। मोदी ने लिखा कि लोकसभा चुनाव 2019 के पहले चरण के मतदान में अब महीने भर से भी कम समय है। मतदान विचार महत्वपूर्ण कदमों में से एक है। हमारा वोट देश की विकास यात्रा में हमारी भागीदारी का संकेत है। मताधिकार का प्रयोग कर हम देश के सपनों और आकांक्षाओं को पूरा करने में अपना योगदान देते हैं। उन्होंने कहा, आइए, एक ऐसा वातावरण बनाते हैं, जहां वोटर काई पाना और वोट देना भी बात हो, सब लोग इसको लेकर उत्साहित हों। विशेषकर पहली बार वोट डालने वालों के लिए तो यह लोकतंत्र का उत्सव ही बन जाएगा। ऐसा माहौल बने कि वोट पत्र कर पाने पर व्यक्ति को परचताप हो। कभी देश में कुछ भी गलत दिखे तो व्यक्ति अपने आप को उसके लिए जिम्मेदार माने और सोचे कि यदि मैं उस दिन वोट करने गया होता तो ऐसी दुर्भाग्यपूर्ण स्थिति पैदा नहीं होती और देश मुसीबत नहीं झेलता। हमें अपने जीवन में ऐसा पखटावा न हो, इसके

कामकाज के घंटे में शामिल हो यात्रा में लगने वाला समय

नयी दिल्ली। देश में नौकरिपेशा लोगों में से ज्यादातर चाहते हैं कि यात्रा में लगने वाले समय को कामकाज के घंटे में शामिल किया जाए। आईडब्ल्यूजी ग्लोबल वर्कस्पेस के सर्वे में यह कहा गया है।

कर्मचारियों को आकर्षित करने तथा प्रतिभा को जोड़े रखने के इरादे से भारत में 80 प्रतिशत कंपनियों ने कामकाज में लचीलापन लाया है। आईडब्ल्यूजी ने बुधवार को यह अध्ययन जारी किया जिसमें 80 से अधिक देशों में विभिन्न उद्योग में कार्यरत 15,000 पेशेवरों के विचार को शामिल किया गया है। आईडब्ल्यूजी ने एक बयान में कहा, दफ्तर जाने वालों में से 61 प्रतिशत मानते हैं कि कामकाज के घंटे में कार्य स्थल तक पहुंचने और वहां से घर तक पहुंचने में लगने वाले समय को भी शामिल किया जाए। साथ ही 41 प्रतिशत ने कहा कि कार्य स्थल पर जाना और वहां से घर आना

कामकाजी दिवस का हिस्सा है और वे चाहते हैं कि यह कम-से-कम हो। वैश्विक स्तर पर करीब 42 प्रतिशत पेशेवरों का मानना है कि कार्य घंटे में कार्य स्थल तक पहुंचने में लगने वाले समय को शामिल किया जाना चाहिए। आईडब्ल्यूजी के सीईओ और संस्थापक मार्क डिकसन ने कहा कि कामकाज में लचीलापन को किसी भी उच्च कारोबार के लिये नया मानक माना जा रहा है जो उत्पादकता और प्रतिभा को बनाये रखने को लेकर गंभीर हैं। सर्वे में कहा गया है कि जिन कंपनियों में सुविधानुसार मन मुताबिक जगह से काम करने की नीति नहीं है, उनको प्रतिभावान कर्मचारियों के कर्ही और जाने का जोखिम है। इसमें कहा गया है कि वैश्विक स्तर पर 71 प्रतिशत यात्रा भारत में 81 प्रतिशत कंपनियों मानती हैं कि काम में लचीलापन से उन्हें प्रतिभा का दायरा बढ़ाने में मदद मिली है।

मुझे टिकट नहीं दिया तो उन्नाव में चुनाव हारेगी भाजपा : साक्षी महाराज



जताते हुए कहा कि यह पत्र सांसद के लेटरहेड पर टाइप किया हुआ था और इस बात